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din 26.09.2024

Încheiatastăzidata de mai sus,în şedinţa ordinara, a
sediul Consiliului Local

Sedinţa Consiliului Local a fost convocata pentru
Dispoziţia nr. 349/20.09.2024 a primarului Comunei Cori
nr.57/2019, privind Codul Administrativ şi a Reguli
desfasoară cu respectarea masurilor prevazute de le
Local
Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, î
la cunostinta membrilor Consiliului Local modalitatea di

modul de exprimare a votului prin mijloace electronice
tuturor membrilor Consiliului Local, odatacu invitatia la sek

Au fost respectateprevederile legale în legătură cu
Dispoziţia privind convocarea _şedineişi proiectulde h
Primăriei, au fost afişate la sediul Consiliului Local (1523|
prin poșta electronică membrilor Consiliului Local

La sediul Consiliului local sunt prezenţi dintre
Grigore, dna Costea Ioana, di Masgras Florin, di Sârgi
Grecu Vasile, dna Spasenie Nataliţa și di Tataru Neculai

Di Pârlea Dan Nicolae, dna ChicoAnica, Dna H

lon Cătălin, di Cârjeu Vasile, dl Dănilă Octavian și di Lupi
intermediul mijloacelor electronice:

Sunt prezenţi în sala de ședințe: di Prodea Ciprian,
Referitor la procesul-verbal încheiat la ședin

secretarului general al comunei, membrii Consiliului Local
-15 voturi „pentru”, - O voturi Tmpotrivă”,- "abţineri".

di Sirghe Ion Cătălin, președintele de ședință este
lucrarile sedintei ordinare, drept pentru care se impune
care va conduce lucrarile sedintei ordinaredin data de 24
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Consiliului Local care are loc la
stazi 26.09.2024,la ora 14.00 prin

od conform art.133, alin.2 din OUG
mentului Consiliului Local şi se
e şi a Regulamentului Consiliului

h calitatede initiator, au fost aduse
desfasurare a sedintei respectiv

recum.. si ordinea dezi transmisă
dința si convocatorul.
ublicitatea
tărăre au fost publicate pesite-ul
/20.09.2024) si au fost comunicate

membrii Consiliului local: di Popa
he Cotinel, dna Boghiţeiu Alisa, al

zum Mihaela-Georgiana, di Sirghe
șc Gheorghiță-Marian participă prin
secretar general al comunei
a din 06.09.2024, la solicitarea
s-au exprimat, astfel:

indisponibil si nu poate participa la
legerea unui presedinte de sedinta
.09.2024. DI Grecu Vasile propune

pe dna Spasenie Nataliţa, careeste ales cu votulmajoritaţii consilierilor prezenti.
dna Spasenie Natalita președintele deședință supune

1. Proiect de hotărâre privind anularea accesoriilor afer
restante la data de 31 august 2024 inclusiv, conform OUG
unor măsuri fiscal - bugetare în domeniul gestionării
bugetar pentru bugetul general consolidat al României
modificarea şi completareaunoracte normative
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolulu
Păunescu” Tecucipentru asigurarea transportului elevilor,
deplasa singuri la şcoală

Ia vot ordineade zi care cuprinde
nte obligaţiilor bugetareprincipale,
nr. 107/2024 pentru reglementarea
reanţelor bugetare şi a deficitului

i în anul 2024, precum şi pentru

cu Şcoala Specială „Constantin
cu CES și dizabilităţi carenu se pot



3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului localdl comunei Corod
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aplicate de către „Serviciul Gospodărie
Comunală”, serviciu cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al
Comunei Corod
5, Întrebări, cereri, interpelări

Membrii Consiliului local au aprobatcu 15 voturi “pentru”, - "abtinere” - "mpotrivă” ordinea
de zi
Au raspuns prin e-mail sau SMS toți membrii Consiliului local care au optatsă participe la
ședințăprin mijloacele de comunicare electronica, în. intervalul orar 14,00-15,30. Dovada în
acestsens se anexeazala dosarul de ședința
Di primar Tenie Dumitru propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect dehotărâre
- aprobarea Devizului General actualizat si a indicatorilr tehnico-economici pentru proiectul
“Centru de zipentru copii - comuna Corod, judeţul Galaţi”
Membrii Consiliului local au aprobat cu 14 voturi "pent
Alisa - "împotrivă" suplimentareaordinii de zi
dna Spasenie Nataliţa președinte de ședintă, trecem la proiectul de hotărâreprivind anularea
accesoriilor aferente obligaţiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024
inclusiv, conform OUG nr. 107/2024 pentru reglementațea unor măsuri fiscal - bugetare în
domeniul gestionării creanţelor bugetare şi a deficitului bugetar pentru bugetul general
consolidat al României în anul 2024, precum şi pentru modificarea şi completarea unoracte
normative. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de
specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.
di Primar Tenie Dumitru prezintă proiectulde hotărâre. Este o ordonanta carescuteste de la
plata contribuabilii care platesc baza si sunte scutiti dle plata penalitatilor. In acest fel
recuperam din sumele datoratede contribuabili. Termenul maxim este 25 noiembrie pana la
care se potface solicitari descutire cu conditia achitarii integrale a debitului principal. Vom
solicita un punctde vedere de la Curtea de Conturi cu privirela cei care au datorii dar sunt
prinsi in masurile curții.
dna Spasenie Natalița, președintele de ședință: supunla
pentru?
Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:
15 voturi „pentru”, O vot "împotrivă,O voturi "abţinere"
dna Spasenie Nataliţa președinte de ședintă, treceri
aprobarea Protocolului cu Şcoala Specială „Constantin
transportului elevilor cu CES și dizabilităţi care nu se
anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizari
Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii
di Primar Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre.
protocol, dar pentru anul scolar trecut si prin adresa Scoj
200 litri de carburant, mai mare decata fost aprobatde
aprobat initial.Sunt 5 copii din comuna care beneficiazi
scoala.
dna Spasenie Natalița, președintele de ședință: supun la
pentru?
Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:
15 voturi „pentru”, O vot Tmpotrivă, O voturi "abţinere"

„- 1 vot "abtinere” dna Boghițoiu

vot proiectul de hotarare.Cine este

la proiectul de hotărâre. privind
ăunescu” Tecuci pentru asigurarea
ot deplasa singuri la şcoală. Este
ale Comisiilor de specialitate ale

Anul acesta am mai aprobatacest
ii speciale se solicita o cantitate de
oarece nu este suficient cata fost
de acet protocol de transport la

vot proiectul de hotarare.Cine este

dna Spasenie Nataliţa președinte de ședintă, trecenţ
rectificarea bugetului local al comunei Corod. Este
rapoartele de avizare ale Comisiilorde specialitate ale Ci

invitati la discutii.
di Primar Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre.
galati suma de 40 mii lei pentru carburant, care vafi fold

la proiectul de hotărâre privind
anexat raportul de specialitate și
nsiliului Local. Consilierii locali sunt

Am primit de la Consiliul Judetean
sit pentru utilajele care au lucrat si
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lucreaza pentru inlaturarea efectelor inundatiilor. Am mai primit si suma de 6 mii lei pentru
ajutor inmormantare persoana care a decedat in Corod ca urmare a inundatiilor.Aceste sume
trebuie prinsein buget si justificate.
dna Spasenie Nataliţa, președintele de ședință: supun la vot. de hotarare.Cine este
pentru?
Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:
19 voturi „pentru', O vot împotrivă, O voturi “abţinere” .dna Spasenie Nataliţa președinte de ședintă, trecem la proiectul de hotărâre privind
aprobarea tarifelor aplicate de către „Serviciul Gospodărie Comunală, serviciu cu
personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al Comunei Corod. Este
anexat raportul de specialitate şi rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale
Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.
di Primar Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Anual aveam obligatia de aactualiza
tarifele la salubritate. Acestea nu au mai fost actualizate de 2 ani.Vom actualiza progresiv sa
nu avem o crestere majora pana ajungem la un tarif care sa acopere cheltuielile in mod
justificat.Pretul va creste cu 1 leu la persoane fizice.Pentru persoane juridice tariful va fi

353,72 lei/mc si pentru persoane fizice 8,05 lei.
dna Spasenie Nataliţa, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare.Cine este
pentru?
Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:
19 voturi „pentru”, O vot împotrivă, O voturi “abţinere” .dna Spasenie Nataliţa președinte de ședintă, trecem la proiectul de hotărâre privind
aprobarea Devizului General actualizat si a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul
“Centru de zi pentru copii - comuna Corod, județul Galaţi”. Este anexat raportul de specialitate
și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali
sunt invitati la discutii.
di Primar Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Valoarea totala nu se modifica si nici
indicatoriii tehnico economici.La momentul intocmirii devizului general a fost o eroare la ora
de manopera si acum s-a uniformizat la tariful de 27,8 lei. Singura modificare in cuprinsul
devizului este ca suma de 148 lei se muta de pelinia 4.1 la 4.2 dar nu modifica valoarea
totala. In devizul initial tariful per ora la manopera era diferentiat la un pret sub minimul pe
economie raportat la salariul din constructii.Este o cerere de plata depusa dara fost refuzata
plata pe acest motiv. Lucrarile la centru sunt in linie dreapta.
dna Spasenie Natalița, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare.Cine este
pentru?
Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:
14 voturi „pentru'”, O vot împotrivă, 1 voturi "abținere” dna Boghiţoiu Alisa.
dna Spasenie Natalița președinte de ședintă, trecem la Cereri, intrebari.
DI Primar Tenie Dumitru: Avem o solicitare de la Paraschiv Virgil care solicita un tren in
Carapcesti pentru concesionare sau cumparare in vederea edificarii unei locuinte pentru:
matusa sa Ghindă Costina care locuieste la rude. Vom incerca sa identificam un teren care
sa indeplineasca conditiile edificarii unei constructii in satul Crapcesti.
DI Popa Grigore: Toate persoanele afectate de inundatii au fost trecute in situatiile cu cei
afectati?
DI Primar Tenie Dumitru: Inca se mai lucreaza la situatia finala. Sunt centestatii depuse ca nu
au fost trecuti. Este nominalizata o comisie de verificare care va trebui sa incheie aceasta
activitate vineri, 27.09. /Drept pentru care am încheiat p” ntul procesul verbal într-un exemplar.

Preşedinţe de şedinţă, , Secretar general UAT,
dna Spasenie Natalița _ Gabriel Prodea

/A


